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Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013
Investeşte în oameni!

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Axa prioritară 1: Educaţia şi formarea profesională în sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere;

Domeniul major de intervenţie 1.5, Programe doctorale şi post-doctorale în sprijinul cercetării;
Titlul proiectului: „Cariera de excelență în cercetare și societatea cunoașterii prin finanțarea studiilor universitare de doctorat (EXCEL-FIN)”

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/107/1.5/S/82839

Beneficiar: Universitatea de Medicină şi Farmacie „Carol Davila” din Bucureşti

LEGISLAȚIE INTERNAȚIONALĂ
Declarația Universală a Drepturilor Omului  din 10 decembrie 1948;

Tratatul privind Uniunea Europeană, articolele 2, 3, 6 și 21;

Versiunea Consolidată a Tratatului privind Uniunea Europeană și a Tratatului  privind Funcționarea Uniunii Europene, Carta Drepturilor Fundamentale a Uniunii Europene;
Directiva Consiliului 2000/43/CE , 29 iunie 2000, cu privire la implementarea principiului tratamentului egal între persoane indiferent de originea rasială sau etnică;

Directiva Consiliului din 27 noiembrie 2000 de creare a unui cadru general în favoarea tratamentului egal privind ocuparea forței de muncă și condițiile de muncă;

Directiva 2006/54/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 5 Iulie 2006 privind punerea în aplicare a principiului egalității de șanse și al egalității de tratament între bărbați și femei în materie de încadrare în muncă și de muncă;
Comunicare a Comisiei către Parlamentul European, Consiliu, Comitetul Economic și Social European și Comitetul Regiunilor, Strategia pentru egalitatea între femei și bărbați 2010-2015.
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